

学園新聞 PAL527 に誤りがありました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

<訂正箇所>

1. 4ページ 学部・学科ニュース 心理カウンセリング学科のタイトル
【正】 コミュニケーション能力の醸成 宿泊研修で体験的知識を！
【誤】 特別養護老人施設を体験学習[江別市]

2. 4ページ 学部・学科ニュース 健康福祉学科のタイトル
【正】 特別養護老人施設を体験学習[江別市]
【誤】 コミュニケーション能力の醸成 宿泊研修で体験的知識を！

3. 5ページ 平成25年度事業概要報告 1. 教育研究活動に関する事項
【正】 教職課程認定申請 … 平成26年2月に認定された。
【誤】 教育職員免許状申請 … 平成26年3月に認定された。